
78%
der Motorradfahrer
sitzen an einem
Sommertag gerne
ungestört im Garten.

Fair fahren.
Leiser fahren. www.bvdm.de



86%
der Motorradfahrer
kommen nicht zur Ruhe, 
wenn ihre Kinder den 
ganzen Tag schreien.

Fair fahren.
Leiser fahren. www.bvdm.de



91%
der Motorradfahrer
hören dem Nachbarn 
nicht gerne bei seinem 
Musikunterricht zu.

Fair fahren.
Leiser fahren. www.bvdm.de



74%
der Motorradfahrer
wohnen nicht gerne
neben einer Baustelle.

Fair fahren.
Leiser fahren. www.bvdm.de



83%
der Motorradfahrer
wollen, dass ihre
Kinder ungestört
lernen können.

Fair fahren.
Leiser fahren. www.bvdm.de



92%
der Motorradfahrer
können während einer 
Nachbarschaftsparty 
nicht schlafen. 

Fair fahren.
Leiser fahren. www.bvdm.de



76%
der Motorradfahrer
mögen es nicht, wenn
der Nachbar morgens
Rasen mäht.

Fair fahren.
Leiser fahren. www.bvdm.de



89%
der Motorradfahrer
wollen nicht von einem 
Hahn geweckt werden.

Fair fahren.
Leiser fahren. www.bvdm.de



93%
der Motorradfahrer
wohnen nicht gerne
neben einem Flughafen.

Fair fahren.
Leiser fahren. www.bvdm.de



85%
der Motorradfahrer
leben nicht gerne
an den Gleisen.

Fair fahren.
Leiser fahren. www.bvdm.de


